
衆議院決算行政監視委員会ニュース 
 

本ニュースは、審査概要として事務局において作成しているものです。詳細な内容については、会議録を御参照ください。 
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【第 208 回国会】令和４年６月 15 日（水）、第４回の委員会が開かれました。 

 

１ 閉会中審査に関する件 

・以下の各件について、閉会中審査の申出を行うことに協議決定しました。 

① 平成 30 年度一般会計歳入歳出決算 

平成 30 年度特別会計歳入歳出決算 

平成 30 年度国税収納金整理資金受払計算書 

平成 30 年度政府関係機関決算書 

② 平成 30 年度国有財産増減及び現在額総計算書 

③ 平成 30 年度国有財産無償貸付状況総計算書 

④ 令和元年度一般会計歳入歳出決算 

令和元年度特別会計歳入歳出決算 

令和元年度国税収納金整理資金受払計算書 

令和元年度政府関係機関決算書 

⑤ 令和元年度国有財産増減及び現在額総計算書 

⑥ 令和元年度国有財産無償貸付状況総計算書 

⑦ 令和２年度一般会計歳入歳出決算 

令和２年度特別会計歳入歳出決算 

令和２年度国税収納金整理資金受払計算書 

令和２年度政府関係機関決算書 

⑧ 令和２年度国有財産増減及び現在額総計算書 

⑨ 令和２年度国有財産無償貸付状況総計算書 

⑩ 令和３年度一般会計新型コロナウイルス感染症対策予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書

（その１）（承諾を求めるの件） 

⑪ 令和３年度一般会計予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書（その１）（承諾を求めるの件） 

⑫ 令和３年度特別会計予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書（その１）（承諾を求めるの件） 

⑬ 令和３年度特別会計予算総則第 19 条第１項の規定による経費増額総調書及び各省各庁所管経費

増額調書（その１）（承諾を求めるの件） 

⑭ 令和３年度一般会計新型コロナウイルス感染症対策予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書

（その２）（承諾を求めるの件） 

⑮ 令和３年度一般会計予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書（その２）（承諾を求めるの件） 

⑯ 令和３年度特別会計予備費使用総調書及び各省各庁所管使用調書（その２）（承諾を求めるの件） 

⑰ 令和３年度特別会計予算総則第 19 条第１項の規定による経費増額総調書及び各省各庁所管経費

増額調書（その２）（承諾を求めるの件） 

⑱ 歳入歳出の実況に関する件 

⑲ 国有財産の増減及び現況に関する件 

⑳ 政府関係機関の経理に関する件 

㉑ 国が資本金を出資している法人の会計に関する件 

㉒ 国が直接又は間接に補助金、奨励金、助成金等を交付し又は貸付金、損失補償等の財政援助を与

えているものの会計に関する件 

㉓ 行政監視に関する件 

・委員派遣承認申請に関する件について、委員長に一任することに協議決定しました。 

・参考人の出頭要求について、委員長に一任することに協議決定しました。 

 

 


